
 
JŪRMALAS DOMES 

IZGLĪTĪBAS, JAUNATNES UN SPORTA JAUTĀJUMU KOMITEJAS 
ĀRKĀRTAS SĒDES PROTOKOLS 

 
2025. gada 8. jūlijā  Nr. 1.2-11/57 
 
Otrdiena  
Jūrmalā, Jomas ielā 1/5  
Sēde sasaukta plkst. 09.45  
Sēde atklāta plkst. 09.44  
Sēdi vada: 
Jūrmalas valstspilsētas administrācijas  
Kancelejas Domes sēžu daļas vadītāja Laura Paskalova 
Sēdi protokolē: 
Jūrmalas valstspilsētas administrācijas  
Kancelejas Domes sēžu daļas vecākā speciāliste Elita Kalniņa 
Sēdē piedalās komitejas locekļi: Jānis Asars, Uldis Kronblūms, Jānis 

Lediņš, Mārtiņš Stulpiņš, Ieva Taranda 
Sēdē piedalās deputāti: Ausma Bruņeniece, Andris Čuda, Ligita 

Maziņa, Romāns Mežeckis 
 
Darba kārtība: 
1.  Par Izglītības, jaunatnes un sporta jautājumu komitejas priekšsēdētāja un priekšsēdētāja 

vietnieka ievēlēšanu 
2.  Citi organizatoriskie jautājumi 

 
L. Paskalova informē, ka pamatojoties uz Pašvaldību likuma 40. panta pirmo daļu, Jūrmalas 
domes 2025. gada 4. jūlija saistošiem noteikumiem Nr. 22 „Grozījumi Jūrmalas domes 2023. gada 
25. maija saistošajos noteikumos Nr. 8 “Jūrmalas valstspilsētas pašvaldības nolikums” un 
Jūrmalas domes 2025. gada 4. jūlija lēmumu Nr. 286 „ Par komiteju sastāvu” ir sasaukta Izglītības, 
jaunatnes un sporta jautājumu komitejas ārkārtas sēde.  
 
1. Par Izglītības, jaunatnes un sporta jautājumu komitejas priekšsēdētāja un 

priekšsēdētāja vietnieka ievēlēšanu 
Ziņotājs: L. Paskalova informē, ka Saskaņā ar Pašvaldību likuma 40. panta 

pirmo daļu un Jūrmalas domes 2023. gada 25. maija saistošo 
noteikumu Nr. 8 “Jūrmalas valstspilsētas pašvaldības nolikums” 
32. punktu domes pastāvīgā komiteja no sava vidus ievēlē 
priekšsēdētāju un viņa vietnieku. Komitejas priekšsēdētājs un viņa 
vietnieks nedrīkst ieņemt pašvaldības administrācijā amatu, kura 
pienākumos ietilpst domes lēmumu projektu sagatavošana, pārbaude 
un izpildes kontrole un uzraudzība, ieņemt pašvaldības iestādes 
vadītāja vai viņa vietnieka amatu, izņemot iestādē, kas realizē 
Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 4., 5. un 6. punktā noteiktās 
autonomās funkcijas, ieņemt valdes vai padomes locekļa amatu 
pašvaldības kapitālsabiedrībā. 
L. Paskalova aicina deputātus izvirzīt kandidātus Izglītības, jaunatnes 
un sporta jautājumu komitejas priekšsēdētāja amatam. 
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Izsakās: I. Taranda izsaka priekšlikumu komitejas priekšsēdētāja amatam 
izvirzīt deputātu Jāni Lediņu. 
U. Kronblūms izsaka priekšlikumu komitejas priekšsēdētāja amatam 
izvirzīt deputātu Jāni Asaru. 
L. Paskalova aicina balsot par katru kandidātu izvirzīšanas secībā. 

 
Atklātā balsojumā par Jāņa Lediņa kandidatūru: par - 3 (J. Lediņš, M. Stulpiņš, I. Taranda), pret – 
nav, atturas - 2 (J. Asars, U. Kronblūms). 
 
Atklātā balsojumā par Jāņa Asara kandidatūru: par - 2 (J. Asars, U. Kronblūms), pret – nav, atturas 
- 3 (J. Lediņš, M. Stulpiņš, I. Taranda).  
 

Par Izglītības, jaunatnes un sporta jautājumu komitejas priekšsēdētāju ievēlēts 
deputāts Jānis Lediņš. 
 
Ziņotājs: L. Paskalova aicina deputātus izvirzīt kandidātus Izglītības, jaunatnes 

un sporta jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieka amatam. 
Izsakās: J. Lediņš izsaka priekšlikumu komitejas priekšsēdētāja vietnieka 

amatam izvirzīt deputāti Ievu Tarandu. 
U. Kronblūms izsaka priekšlikumu komitejas priekšsēdētāja 
vietnieka amatam izvirzīt deputātu Jāni Asaru. 
L. Paskalova aicina balsot par katru kandidātu izvirzīšanas secībā. 

 
Atklātā balsojumā par Ievas Tarandas kandidatūru: par - 3 (J. Lediņš, M. Stulpiņš, I. Taranda), 
pret – nav, atturas - 2 (J. Asars, U. Kronblūms). 
 
Atklātā balsojumā par Jāņa Asara kandidatūru: par - 2 (J. Asars, U. Kronblūms), pret – nav, atturas 
- 3 (J. Lediņš, M. Stulpiņš, I. Taranda).  
 

Par Izglītības, jaunatnes un sporta jautājumu komitejas priekšsēdētāja vietnieci 
ievēlēta deputāte Ieva Taranda. 
 
2. Citi organizatoriski jautājumi 
Ziņotājs: L. Paskalova aicina deputātus vienoties par Izglītības, jaunatnes un sporta 

jautājumu komitejas norises laiku un izsaka priekšlikumu noteikt Sociālo, veselības 
un mājokļu jautājumu komitejas norises laiku katra mēneša otrajā ceturtdienā 
plkst. 09.00.  

Izsakās: L. Paskalova, ņemot vērā, ka citu priekšlikumu nav, aicina deputātus balsot par 
komitejas norises laiku. 

 
Ņemot vērā atklātas balsošanas rezultātu par komitejas norises laiku ar 5 balsīm par (J. Asars, 
U. Kronblūms, J. Lediņš, M. Stulpiņš, I. Taranda), pret – nav, atturas – nav, komiteja nolemj: 
 

Izglītības, jaunatnes un sporta jautājumu komitejas norises laiku noteikt katra mēneša 
otrajā ceturtdienā plkst. 09.00. 
 
Sēde slēgta plkst. 09.48 
 
Sēdes vadītāja (paraksts) L. Paskalova 
   

Sēdes protokolētāja (paraksts) E. Kalniņa 
 

*DOKUMENTS PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU 


